

*Nations Unies*  
**ASSEMBLÉE  
GÉNÉRALE**

*QUARANTE-NEUVIÈME SESSION*



RECTIFICATIF

Supplément No. 17  
(A/49/17)  
14 septembre 1994

*Documents officiels*

**NEW YORK**

---

RAPPORT DE LA COMMISSION DES NATIONS UNIES POUR LE DROIT  
COMMERCIAL INTERNATIONAL

sur les travaux de sa vingt-septième session

31 mai-17 juin 1994

Rectificatif

Page 2, paragraphe 6

Le paragraphe doit se lire comme suit :

Ont également assisté à la session les observateurs des États suivants : Afrique du Sud, Algérie, Antigua-et-Barbuda, Australie, Bélarus, Belize, Bolivie, Brésil, Colombie, Chypre, El Salvador, Finlande, Guatemala, Indonésie, Iraq, Jordanie, Liban, Jamahiriya arabe libyenne, Malte, Myanmar, Pakistan, Panama, République arabe syrienne, République de Corée, République tchèque, Roumanie, Suède, Suisse, Turquie, Ukraine, Viet Nam, Yémen et Zambie.

-----